
Тема патріотизму нині надзвичайно актуальна і тому 24.03.25р в 

рамках тижня ЦК Основ медсестринства  

 викладач  Юлія  ШМІДТ   з групою СС-19-23      

обрали для обговорення  тему «Сучасний патріотизм». 

Виховна мета: 

 Сформувати у здобувачів освіти усвідомлення сутності сучасного 

патріотизму як активної громадянської позиції, заснованої на любові до 

Батьківщини. 

 Сприяти розвитку відповідальності за майбутнє країни, вихованню 

поваги до воїнів-захисників, волонтерів і всіх, хто докладає зусиль для 

процвітання України. 

 Мотивувати до активної участі у волонтерському русі,  

 Формувати почуття гордості за свою державу, усвідомлення 

важливості власного внеску у її розвиток та захист. 
 

 
 

У часи випробувань та криз, коли нація стикається з небезпекою, 

патріотизм стає одним з найважливіших факторів, що об’єднує людей. 

Сьогодні, як ніколи, Україні потрібна підтримка кожного її 

громадянина,патріотичний дух, відданість своїй країні . 

Патріотизм — це не лише почуття гордості за свою країну, але й активна 

підтримка її інститутів і цінностей.  

Герої серед нас. 

На жаль, боротьба за незалежність вимагає жертв. Наші студенти, які ще 

вчора навчалися в стінах медичного коледжу, стали на захист рідної землі, 

проявивши безмежну мужність. 

Вони віддали своє життя за Україну, виборюючи мир і майбутнє для 

наступних поколінь. Їхній подвиг – це символ честі, сили духу та 

самопожертви. Ми повинні пам’ятати про них і передавати їхню історію 

молодшим поколінням. 
 
  



НАШІ ГЕРОЇ ПОВЕРНУЛИСЬ НА ЩИТІ… 
 

 

           

 

    

Ви далеко,  вже десь в висоті… 

Добрими воїнами будете в Бога 

Вічна слава юначе, тобі! 

Жаль, коротка життєва дорога 

 

Наші студенти на передовій 

Поки одні продовжують навчання, інші – борються на полі бою. Вони є 

прикладом того, як сила духу, відданість Батьківщині та професійні навички 

можуть рятувати життя не лише в мирному житті, а й у зоні бойових дій. Їх 

внесок у боротьбу є безцінним, і ми підтримуємо їх, пишаємося їх сміливістю 

та віримо в їх повернення з перемогою. 
 



                                             
ПАВЛЮКОВА А.                                                                               САПРИКІНА О.   

  

                                              
НЕМЧЕНКО Т. ТА ЇЇ ДОНЬКА АННА 

 

Волонтерський рух 

Війна змінила життя кожного українця. Тисячі людей стали 

волонтерами, забезпечуючи армію всім необхідним: від продуктів 

харчування та медикаментів до автомобілів і амуніції.  

Волонтерська спілка «Допомога з Павлограду»  - справжній двигун 

добра і підтримки для наших захисників. В команді активну позицію 

займають О.Тіярова, В. Педосенко., 

 Л. Почкай, Ю.Домбик, Є.Борисенко - та всіх не переахувати… Вони 

працюють цілодобово, відповідаючи на будь-які запити, що надходять від 

військових. Для них немає неважливих чи другорядних потреб – кожен запит 

оперативно опрацьовується, і хлопці на передовій отримують усе необхідне. 

Для команди волонтерство – це не просто допомога, це справа честі. 

Вони працюють без вихідних, без зайвих слів і гучних заяв, а їхня 

самовідданість є ще одним міцним тилом для наших воїнів. 

 Завдяки таким людям наближається перемога! 

               



Викладачі нашого коледжу підтримують захисників, як можуть. Цього 
разу – з любов’ю зліплені домашні варенички вже готуються до відправки 
нашим воїнам!  

Команда волонтерів займається різноманітною допомогою – від 

плетіння маскувальних сіток до закупівлі критично важливих речей: хімічних 

грілок, витратних матеріалів для павербанків, лопат, протигазів та змінних 

фільтрів до них. Крім того, забезпечують бійців свічками, серветками, 

засобами гігієни, плівкою, спальниками, ковдрами, теплим одягом, взуттям і 

шкарпетками. 

 

Сучасний патріотизм – це не лише слова, а й конкретні дії. Це 

відданість своїй країні, жертовність, підтримка військових та активна 

громадянська позиція. Герої серед нас – це ті, хто воює, хто допомагає, хто 

береже пам'ять про загиблих.  

Ми повинні цінувати їхні подвиги, підтримувати одне одного та 

працювати заради майбутнього нашої незалежної України.  

Тільки разом ми зможемо перемогти та відбудувати сильну, вільну 

державу. 
                     



 

 


